 (
A)
 
Aşağıdaki
 ifedelerden doğru olanların başın (D), yanlı
ş olanların başına (Y) yazınız.
(10x2=2
0 
puan)
 
 (    ) 
Aşar vergisi 1923-1930 döneminde kaldırılmıştır.
 (   
 ) 
1930 -1950 döneminde Liberal ekonomi benimsenmiştir.
 ( 
  
 ) 
Ekonomik politikaların en temel amacı dengeli büyümektir.
 (    ) 
1950 -1960 yılları arasında tarıma önem verilmiştir.
 
 ( 
  
 ) 
İzmir İktisat Kongresi ile Yeni kurulan Cumhuriyetin ekonomik politikaları belirlenmiştir.
 (  
 
 ) 
Devletçilik politikası özel sektör gelişmediği için zorunluluktan doğmuştur.
 
( 
 
 
 ) 
Etibank maden araması yapmak için kurulmuştur.
 (    ) 
M.T.A 
‘
nın
 kurulma amacı maden araması yapmaktır.
(    ) 
İzmir İktisat Kongresi ile yerli malı tüketimini  özendirilmesi kararı alınmıştır.
(    ) 
!960 ta Devlet Planlama Teşkilatı kurularak 1.Beş Yıllık Kalkınma planı hayata geçirilmiştir.
) (
ADI      
 :
SOYADI 
 :
NO      
  :
TARİH   
 : 
EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
11
.SINIFLAR
COĞRAFYA
1.DÖNEM 
2
.SINAV SORULARI
PUAN
)












 (
B
)
 
Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerleri uygun kelimelerle tamamlayınız. 
(10x
2
=
2
0 Puan)
Denili
 
Sarayköyde
 kaplıcalardan dolayı ………………………………… enerji kaynakları fazladır.
……………………….. ‘
nin
 ekvatora yakınlığından dolayı Güneş enerjisi potansiyeli fazladır.
D.Karadenizde
 …………………………… enerjisi bulutluluktan dolayı azdır.
D.Anadolu
 Bölgesi engebeli ve dağlık olduğu için ……………………………. Enerjisi fazladır.
Zonguldak’ta ………………………………… yatakları nedeniyle fosil yakıtlara bağlı enerji kaynakları gelişmiştir.
Güneş,Rüzgar
 ve Su 
………………………………..
 enerji kaynaklarındandır.
Linyit, 
TaşKömürü
 …………………………………………. Enerji kaynaklarındandır.
Okyanusa kıyısı olan ülkelerde ………….  …………………  enerjisinin potansiyeli fazladır.
Yenilenemeyen enerji kaynakları genelde ……………………….. kaynaklardan oluşur.
Çanakkale,İzmir
 ve Hakkari’de …………………………. Enerjisi fazladır.
)


 (
GÜNEŞ
) (
JEOTERMAL
) (
HİDROLİK
)


 (
TÜRKİYE
) (
TAŞ KÖMÜRÜ
) (
FOSİL
)

















 (
C
)
 
Aş
ağıda yer alan 
tarihleri yaşanan olaylar ile eşleştiriniz.
4
x
2,5
=
1
0 
puan)
1
BATMAN
SAKİN ŞEHİR
2
ANKARA
MADEN ŞEHRİ
3
SEFERİHİSAR
ÜNİVERSİTE KENTİ
4
ESKİŞEHİR
YÖNETİM MERKEZİ
.
)



















 (
YENİLEBİLEN
) (
RÜZGAR
)
 (
GEL-GİT
) (
YENİLENEMEYEN
)


























D) Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları 
    cevaplayınız. (10x5=50 puan)

1. Kom, yayla ve oba gibi yerleşmelerin geçici olmasında en önemli etmen aşağıdakilerden hangisidir?
  A) Yüz ölçümü   B) Ekonomik etkinlik
  C) Yer şekilleri  D) Coğrafi konum
  E) Yükseklik
2. Birkaç mahalleden oluşan Kastamonu ve 
Bolu çevresinde yaygın olan yerleşim birimi aşağıdakilerden hangisidir?
	 A) Ağıl	
	 B) Divan	
	 C) Kom
	 D) Yayla	
	 E) Oba
3. Aşağıdakilerden hangisi Türkiye’deki “Sakin şehirlerin” ortak özelliğidir?
	 A) Nüfusun yoğun olması
	 B) Sanayinin gelişmiş olması
	 C) Gelenek ve göreneklerini korumaları
	 D) Ticari hinterlantlarının geniş olması
	 E) Üniversitelerin bulunması
4. Aşağıdaki illerden hangisinde mezralara 
yaygın olarak rastlanması beklenir?
	 A) İzmit
	 B) Eskişehir
	 C) Hakkâri
	 D) Zonguldak
	 E) Kayseri
5. Doğu Karadeniz’in kıyı kesiminde dağınık 
yerleşmelerin oluşmasında,aşağıdaki
etmenlerinden hangisi etkili olmuştur?
	 A) Arazi çok engebelidir
	 B) Su kaynakları azdır
	 C) Denize kıyısı vardır
            D) Ovalar çoktur
            E) Dağlar denize dik uzanmıştır










6. Köy ve Kent ayrımı hangi ölçüye göre yapılmaktadır?
A) Yer şekillerine göre
B) Denize Kıyısı olmasına göre
C) Nüfus ve Fonksiyona göre
D) Yeraltı kaynaklarına göre 
E) Topraklarının verimine göre

7. Toplu yerleşmelerin oluştuğu yerde hangisi kesinlikle azdır?
A) Yeraltı Kaynağı
B) Sanayi
C) Su
D) Üniversite
E) Turizm
8. Hangisi köy altı yerleşme değildir?
A) Mezra
B) Oba
C) Kom
D) Kasaba
E) Dalyan
9. Şanlıurfa’da hangi fonksiyon gelişmiştir?
A) Tarım			          B) Sanayi
C) İdari Merkez 		          D) Askeri
E) Üniversite
10. .	 Türkiye’nin bulunduğu yer, ilk yerleşik hayatın başladığı dönemden itibaren birçok uygarlığa ev sahipliği yapmıştır.Bu durum Türkiye’nin bulunduğu yerin,
 I. su kaynakları,
II. iklim,
III. tarım
 etmenlerinden hangilerinin elverişli olmasının sonucudur?
A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
D) I ve II E) I, II ve III
                        


